

Гастроли

завершаются

Через три дня завершатся двухмесячные гастроли Чувашского академического драматического театра имени К. В. Иванова. Рассказывает его директор Н. Д. Григорьев:

— Сейчас одна творческая бригада, базируясь в Урмарах, выезжает в села. Вторая обслуживает труженников Красночетайского, Аликовского, Шумерлинского, Ядринского и Моргаушского районов, а третья — чувашское население Татарии, Куйбышевской и Ульяновской областей. Для летнего гастрольного репертуара подобраны спектакли на темы современности — «Любовь для холостяка» Е. Белякина, «Вынгрыш» Е. Афанасьева и Г. Терентьева, «В ночь полнолуния» М. Юхмы и другие. Театр показал около 200 спектаклей, обслужил 60 тысяч зрителей. Не забывал он и о шефской работе — артисты встречались с участниками художественной самодеятельности, помогали советами драмкружкам и народным театрам. Каждая бригада к тому же провела по пять зрительских конференций.

После отдыха, в середине сентября, чувашские артисты вновь выедут на село. А потом начнут подготовку к открытию 62-го театрального сезона.

22 ИЮЛ 1979

СОВЕТСКАЯ ЧУВАШИЯ
г. ЧЕБОКСАРЫ